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ZAPISNIK 

 

SA 31. SJEDNICE VMO-a MALA SUBOTICA 

 

 
 
PRISUTNI ČLANOVI:  
Ivan Mesarić, Vjekoslav Lončarić, Zlatko Dominić, Josip Horvat, Vladimir 
Patarčec 
 
 
OSTALI NAZOČNI:  
                  Načelnik općine gosp.Vladimir Domjanić, 
                  predsjednik NK „Spartak“ M. Subotica gosp. Kristijan Juras, 
                  tajnik NK „Spartak“ gosp. Mario Miljančić, 
                  predsjenik DVD-a Mala Subotica gosp. Mladen Jelenić, 
                  zapovjednik DVD-a Mala Subotica gosp. Miroslav Kocijan. 
 
 
 
DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice. 
2. Informacija o novo osnovanoj udruzi nogometne škole „Spartak“ M. Subotica. 
3. Dogovor o sanaciji općinskih prostorija (svlačionica)  za potrebe NK 

„Spartak“ M. Subotica. 
4. Dogovor sa DVD-om Mala Subotica za novu lokaciju. 
5. Ostala pitanja. 

 
1. 
Zapisnik sa prošle sjenice jednoglasno prihvaćen. 
 
2. 
 Zbog opravdanog razloga predsjednik udruge nogometne škole „Spartak“ gosp. 
Željko Horvat nije mogao prisustvovati sjednici VMO. Zamjenio ga je gosp. 
Pintarić. Ukratko je iznio plan udruge kojim se želi učlaniti osamdesetak djece, 
uključujući i njihove roditelje koji bi financijski pomogli oko funkcioniranja škole. 
U provedenom vremenu u školi djeca bi bila osigurana od slučajnih povreda i 
nezgoda.  
 



3. 
VMO mala Subotica donosi odluku da se započne sa sanacijom objekta (garaža) na 
Jagodišću koja je u vlasništvu općine. Da nebi došlo do daljnjeg propadanja objekta 
potrebno je sanirati krovište koje je najveći uzrok prokišnjavanja. Stvorila se velika 
vlaga sa unutrašnje strane objekta te se žbuka počela odvajati od zidova. Na 
prikupljene ponude koje je dostavio član MO Josip Pintar o izradi krovišta 
profiliranim limom, te izolacijom, staklenom vunom i drvenim roštiljom prevelika  
je investija. Dogovoreno je da se napravi ravni krov sa izolacijom. Time bi se 
smanjili troškovi krovišta da bi se mogla urediti unutrašnjost objekta sa preinakama 
prostorija, dotrajalih instalacija, postavljanje hidroizolacije da bi se zaštitilo od 
zemljane vlage. Nacrtani prijedlog  Josipa Pintara o preinakama prostorija ne 
zadovoljava u cijelosti potrebe NK „Spartaka“. Uključuju se i  predstavnici kluba da 
u što najkraćem vremenu dostave odgovarajuće nacrtano rješenje. Čim vremenski 
uvjeti zadovolje  krenut će se u sanaciju. 
 
4. 
Upravni odbor DVD-a Mala Subotica dana 26.02.2008. donosi odluku i suglasnost 
da se centar ispred Doma kulture uredi prema idejnom rješenju. Mišljenje  upravnog 
odbora je da se sruše postojeće barake jer nagrñuju centar. DVD smatra da se  
zemljište i grañevina na njemu treba prepisati u vlasništvo općine, ali da im se za 
uzvrat omogući adekvatna zamjena za spremanje opreme jer će im nedostajati 
prostora za spremanje oko 100m2. Ivica Mesarić postavlja pitanje žašto se ta oprema 
ne preseli u novoizgrañeni dom u ulici A. Stepinca jer po kvadraturi ima dovoljno 
prostora te što DVD namjerava učiniti sa donjom prostorijom koja se iznajmljivala. 
Predsjednik gosp. Jelenić odgovara da  će se prostor i dalje iznajmljivati te da će se 
tim sredstvima  dofinancirati potrebe DVD-a. 
 
5. 
Josip Horvat postavlja pitanje gosp. Domjaniću jer smatra da proračun nije dobro 
izbalansiran. Nejasna mu je visina otplate glavnice zajma,te pita gdje će se utrošiti 
novac od prodaje zemljišta u zoni poduzetništva. Gosp. Domjanić odgovara da se u 
proračunu vide sve stavke prihoda i rashoda,te planiranje u tekućoj godini. Oko 
otplate zajma sve se vidi u proračunu na zadnjoj stranici. Načelnik se dalje 
nadovezuje na prodaju preostalog zemljišta u zoni poduzetništva,da se dio 
financijskih sredstava vraća u zonu kako je u proračunu planirano. Ostatak 
financijskih sredstava utrošit će se u naselju Mala Subotica. 
 
 

PREDSJEDNIK VMO 
 

Ivica Mesarić 
                           

     


